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ПЦМ є основою оптимізації ресурсів в освітній галузі 	 25-26 лютого
Інститут бюджету активно працює над запровадженням Програмно-
цільового методу (ПЦМ) планування та виконання місцевих бюджетів. 
Особливу увагу ІБСЕД приділяє допомозі містам в розробці бюджетних 
програм в освітній галузі. Галузь освіти є однією з тих, що фінансуються 
з місцевих бюджетів. Саме тому, експерти ІБСЕД переконані в тому, що 
ПЦМ на місцевому рівні є основою оптимізації ресурсів в освіті.
Обговорення цих та інших актуальних питань освітньої політики відбу-
лось в Світовому Банку  під час семінару на тему «Ефективне викорис-

тання ресурсів. Консолідація мережі шкіл в Україні: Які труднощі існують? Які можливості відкрива-
ються?», що проводився Світовим банком та Європейським фондом освіти в рамках спільної ініціати-
ви СБ та Європейської комісії з розвитку людського капіталу в Україні 25-26 грудня 2010р.	 далі

Засідання Експертної групи при Міністерстві ЖКГ 	 24 лютого  
Експерти ІБСЕД увійшли до складу Експертної групи з питань соціальної підтримки та захисту прав спо-
живачів послуг централізованого теплопостачання. Перше засідання Групи, що пройшло від головуван-
ням О.В.Макарової, заступника директора Українського центру соціальних реформ, відбулось 24 лютого 
2010 р. в Міністерстві з питань житлово-комунального господарства України. 
Відповідно до Порядку денного засідання відбулось обговорення наступних питань:
- проблема соціального захисту населення України в сфері житлово-комунального господарства;
- огляд законодавства з питань соціального захисту споживачів житлово-комунальних послуг та стану 
соціального захисту населення України у житлово-комунальній сфері.	 далі

Допомога в реалізації проектів та відбір міст-учасників тривають	 17 лютого
В рамках виконання проекту «Зміцнення місцевої фінансової ініціати-
ви» (MFSI) за підтримки USAID, Інститут бюджету надає допомогу міс-
там України в реалізації інвестиційних проектів інфраструктурного роз-
витку, зокрема у сфері енергозбереження.
Початком цієї важливої роботи стало проведення П’ятого фінансово-
економічного форуму наприкінці листопада 2009 р., де зустрілися пред-
ставники органів державної влади та місцевого самоврядування, банків 
та інвестиційних компаній для обговорення поточної ситуації у цій галу-
зі та вироблення нових підходів у залученні коштів для фінансування проектів розвитку місцевої інфра-
структури, які, перш за все, спрямовані на енергозбереження.	 далі

Консультації/тренінги з ПЦМ пройшли у Львівській області 	 12, 23, 24 лютого
Інститут бюджету продовжує роботу по запровадженню Програмно-цільового 
методу (ПЦМ) планування та виконання місцевих бюджетів, що є одним з ключо-
вих компонентів проекту MFSI. 
Так у Львівській області пройшла серія тренінгів/консультацій з підготовки бю-
джетних програм в галузях освіти, охорони здоров’я та житлово-комунального 
господарства на 2010 рік. Зокрема, 23 лютого 2010 р. у Львові відбувся тренінг/
консультація з питань розробки бюджетних програм по галузі «Освіта» на 2010 р. 
для головних розпорядників бюджетних коштів, розпорядників нижчого рівня та 
фахівців управління фінансів міського виконавчого комітету м. Львів, які коор-
динують роботу в зазначеній галузі. 	 далі

Пропозиції експертів ІБСЕД враховано в законопроекті 	 2 лютого    
Комітет Верховної Ради України з питань податкової та митної політики висловив щиру подяку експер-
там ІБСЕД за активну позицію, що займає Інститут бюджету в питаннях реформування податкової си–
стеми в Україні, та за експертні оцінки, що надавалися фахівцями Інституту у 2009 р. в рамках реаліза-
ції завдань проекту «Зміцнення місцевої фінансової ініціативи», зокрема у напрямку удосконалення за-
конодавства, спрямованого на збільшення надходжень до місцевих бюджетів. 	 далі

МінФін підтримує пропозиції ІБСЕД до Бюджетного Кодексу	 22 січня
В рамках реалізації компоненту проекту MFSI щодо розробки та впро-
вадження інноваційних фінансових механізмів реалізації проектів з 
енергозбереження, наприкінці січня 2010 р. експерти ІБСЕД підготу-
вали пропозиції до проекту Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2010 рік».
Листом від  27/02/2010 р. Міністерство фінансів України повідомило Ін-
ститут бюджету про те, що більшість пропозицій експертів ІБСЕД буде 
враховано при підготовці Державного бюджету на 2010 р.	 далі

Обговорення питань публічно-приватного партнерства	 21 січня
В ході виконання завдань проекту MFSI щодо пошуку та опрацювання ін-
новаційних механізмів фінансування при реалізації проектів енергозбе-
реження територіальних громад, зокрема, на умовах публічно-приватного 
партнерства (ППП), експерти ІБСЕД взяли участь в семінарі на тему “Фі-
лософія державно-приватних партнерств”, що відбувся 21 січня 2010 р. в 
Києві в приміщенні Представництва Світового банку в Україні.
Перед присутніми виступив з презентацією Мартін Дарсі, незалежний 
експерт з питань публічно-приватного партнерства, в якій ознайомив 

учасників заходу з особливостями планування та управління проектами ППП. 	 далі

Е-Бюлетень є щомісячною публікацією Інституту бюджету та соціально-економічних досліджень, яка містить поточні новини про діяльність організації і 
розповсюджується електронною поштою. Цей продукт підготовлено за підтримки Американського народу, наданої через Агентство США з міжнародно-
го розвитку. Зміст продукту є відповідальністю Інституту бюджету та соціально-економічних досліджень (ІБСЕД) і не обов’язково збігається з поглядами 
USAID або уряду США. Знайти архів бюлетеню та підписатись на його отримання ви можете на нашому сайті  www.ibser.org.ua

Обговорення результатів 
запровадження ПЦМ на місцевому рівні
Наприкінці березня 2010 р. відбудеться спільне засідан-
ня Національної Консультаційної Ради (НКР) з питань 
управління державними фінансами та Міжвідомчої робо-
чої групи при Міністерстві фінансів України. Захід буде 
присвячено обговоренню результатів роботи ІБСЕД за 
2009 р. щодо проведення експерименту із запроваджен-
ня Програмно-Цільового Методу (ПЦМ) на місцевому рів-
ні,  що є одним з ключових компонентів проекту «Зміцнен-
ня місцевої фінансової ініціативи».
До участі в заході запрошено представників Комітету Вер-
ховної Ради України з питань бюджету, Міністерства фі-
нансів та Міністерства економіки України, Міністерства з 
питань житлово-комунального господарства, Державного 
казначейства України, інших.	  далі

ПУБЛІКАЦІЇ

АНОНСИ (березень)

АНАЛІТИКА

Тенденції розвитку банківської 
системи в Україні: січень 2010 р.

Банківська система України протягом січня 2010 року 
характеризувалася:

•	 проведенням НБУ жорсткої грошово-кредитної політи-
ки та заходів з метою обмеження тиску на валютний курс;
•	 стабільністю готівкового обмінного курсу долара США 
до гривні;
•	 незначним скороченням обсягів загальних активів бан-
ківської системи, що, в основному, пов’язано із скороченням 
обсягів кредитування юридичних та фізичних осіб;
•	 уповільненням темпів приросту депозитів населення 
та негативною динамікою приросту коштів підприємств, 
як в національній, так і в іноземній валютах;
•	 початком процедури ліквідації ТОВ «Укрпромбанк».
Станом на 1 лютого 2010 року ліцензію Національного банку 
України на здійснення банківських операцій мали 180 бан-
ків. У стані ліквідації перебуває 14 банків, з них 12 банків 
ліквідуються за рішеннями Національного банку України, 2 
– за рішеннями господарських (арбітражних) судів. У 10-ти 
банках продовжує працювати тимчасова адміністрація. 
Зважаючи на достатньо високий рівень ліквідності банків, 
Національний банк України дещо скоротив обсяги операцій 
з їх рефінансування. В порівнянні з груднем 2009 року у січ-
ні дані операції зменшились, та склали лише 1,4 млрд. грн. 
(у грудні – 2,1 млрд. грн.). Основним інструментом рефінан-
сування у січні були кредити, отримані під програми фінан-
сового оздоровлення (на загальну суму 1,4 млрд. грн.).
Середньозважена процентна ставка за операціями з рефі-
нансування у січні 2010 року скоротилась і становила 13,1% 
річних (у грудні 16,7%). Обсяг обов’язкових резервів, сфор-
мованих банками (з урахуванням коштів, перерахованих на 
окремий рахунок), за січень 2010 року склав 12,2 млрд. грн., 
у тому числі 5,7 млрд. грн. було перераховано банками на 
окремий рахунок у Національному банку України.	  далі
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